34 gg}gg%1 1

HGZ 5l

B R ERIRIRE IR

2-1-9 EE8 h
HRENEARREHAZEXMES -
HGZE ZIEM AR

& Fim PR A1 N (kgf])

HG15 2.35(0.24)
HB20 2.75(0.28)

HG25 3.14(0.32)

HG30 3.53(0.36)

11 1kgf=9.81IN
2. BRRENFRIEHR LIRBE -

2-1-10 REFHEZE

HCZF AR A R M ELSH - HESELH
FMERTURI R R E R EIFREM AR ME LT
Bt TRAEPETRETFENFITRER

BT FTEIREP)

A& I
20 T [k
HG15 25
HG20 25
HG25 30
HG30 40
HG35 50
HG45 60
HG55 70
HG65 80
B LTATEERE (S)
A M
20 &
HG15 130
HG20 130
HG25 130
HG30 170
HG35 210
HG45 250
HG55 300
HG65 350

E  BESHE AL

& FimABEA N (kgf)
HG35 4.91(0.5)
HG45 3.83(0.39)
HG55 4.61(0.47)
HG65 5.79 (0.59)

S >

Y
[/1P]
(500)
AL pm
ZA i [E ZB fil &
18 13
20 18
22 20
30 27
35 30
40 35
50 45
60 55
BA{L D pm

ZA T [E ZB i &
85 35
85 50
85 70
110 90
150 120
170 140
210 170
250 200



G9#SIOI;’VZIOI1\{ 35

Y

2-1-11 R3]

i

E 301

5

1) SR ER S R e |
RRALSUNLATERLERBORR LT E s e :
S BRIk KBS BERELSNEE | i —
TR MEEEBULTHRE - fnBeaRe * 5 -
WERZEERH - ZREBETRAAHG - 7 ] ]
B EERER
SHERX  BREEX S0 B BRE
% EfEE BfEE BEEE BEEE BT
r, (mm]) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
HG15 0.5 0.5 3.0 4.0 4.3
HG20 0.5 0.5 3.5 5.0 4.6
HG25 1.0 1.0 5.0 5.0 3.8
HG30 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
HG35 1.0 1.0 6.0 6.0 7.5
HG45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.5
HG55 1.5 1.5 10.0 10.0 13.0
HG65 1.5 1.5 10.0 10.0 15.0
(2) S REL Y I N1E

RSN EETHURMFEEAZMELSIREEER > B AL SRBLMEMNZNER > BWERTIAN
EPEREIRLL

HAhE

i B 3 o] e e
MR SR s8R

HG 15 M4x0.7Px16L 392(40) 274(28) 206(21)
HG 20 M5x0.8Px16L 883(90) 588(60) 4L41(45)
HG 25 Méx1Px20L 1373(140) 921(94) 686(70)
HG 30 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
HG 35 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
HG 45 M12x1.75Px35L 11772(1200) 7840(800) 5880(600)
HG 55 M14x2Px451 15696(1600) 10500(1100) 7840(800)
HG 65 M16x2Px50L 19620(2000) 13100(1350) 9800(1000)

i © 1kgf=9.81N



36 gg}gg%1 1

HGZ 5l

B R ERIRIRE IR

2-1-12 B SHARERERERKE

HIWIN 28 ST EREEGEHNEREX - BEFITBIMVERESIN  WHAEBEMRTEFAEXT
1/2P - BFIEHEMRT I X EBSRER FHRANARE - MERELSNHFBE -

/7 n (B e FLE)

|
1 1] |
! !

- L -
L=(n-1)xP +2xE Eq.2.1
L: Bf &K (mm)
n: B FLE
P: 127 B BEES (mm)
E: B¢ FLEWmEEEE (mm)
HERKE B mm
Im H HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55 HG65
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7) 1,270(9)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,020(9) 1,570(11)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200(12) 1,260(11) 2,020(14)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1,620(16) 1,500(13) 2,620(18)
% i € ELn) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13) 1,000(13) 2,040(20) 1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21) 1,640(21) 2,460(24) 2,580(22)

820(14) 1,000(17)  1,000017)  2,040(26)  2,040(26)  2,985(29)  2,940(25)
1,240(21)  1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38)  3,000(38)

[EEE(P) 60 60 60 80 80 105 120 150
FrifEiREE (E) 20 20 20 20 20 22.5 30 35
FREmIE R KK E 4,000(67)  4,000(67)  4,000(67)  3,960(50)  3,960(50)  3930(38)  3,900(33)  3,970(27)
BAKE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

E L —BRSMERSTRER05--0.5 mm - SR HiREER T AZERH#40~-0.3 mm o
2. i ERBERAKERIEAL  AREEAMEREZ SPEAKE
3. EBRFBEANRMERS - FEHIWINEE o



(1) HGH-CA / HGH-HA

4-Mxl

~
._L -

B B

26 4

32 6

35

6.5

40

50

60

75 12.5

76 25

G9ﬁsIogvzlol1\{ 37

Ki
1. > 5 —t—
2-1-13HGR I AL EUR~TFR | |
&) 0} 1y
) ©
2) [5) Il
6 L
K2 L,
Cc
oo Y ol
. z i e —
T | Y L
| |
od ‘ E
E P |
My
T T
i ——fte
- Py
SHy EEA EE -
4 : . i - BRI EE
ARy BHRRT (mml SHRT (mm BEE B BE
(mm) i | O
B BR~ ERE ERE
Me M. M, Bt S#
L H. D h d P E C(kN) C,(kN
HH N W c L K, K, 6 Mxl T H, H, W, Hq mml CIkN) CykN) o Nem kg kg/m
HGH15CA 28 43 95 34 26 394 614 10 485 53 Maxsb 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 14.7 23.47 0.12 0.10 010 0.18 1.45
HGH 20CA 36 50.5 775 12.25 27.1 36.68 027 020 020 0.30
30 4.6 12 44 b 12 Mb5x6 8 6 6 20 175 95 85 6 60 20 Mbx16 2.21
HGH 20HA 50 65.2 92.2 126 32.7 4796 0.35 035 035 0.39
HGH 25CA 35 58 84 15.7 34.9 52.82 0.42 0.33 033 0.51
40 55 12,5 48 ) 12 Mé6x8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGH 25HA 50 78.6 104.6 18.5 42.2 69.07 0.56 0.57 057 0.69
HGH 30CA 40 70 97.4 20.25 48.5 71.87 0.66 0.53 053 0.88
45 6 16 60 6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGH 30HA 60 93 120.4 21.75 58.6 93.99 0.88 0.92 092 1.16
HGH 35CA 50 80 112.4 20.6 b4.6 93.88 1.16 0.81 081 1.45
55 75 18 70 7 12 M8x12 10.2 16 19.6 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGH 35HA 72 105.8 138.2 22.5 77.9 122.77 154 1.40 140 192
HGH 45CA 60 97 139.4 23 103.8 146.71 1.98 1.55 155 2.73
70 9.5 20.5 86 10 12.9 M10x17 16 18.5 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGH 45HA 80 128.8 171.2 28.9 125.3 19185 2.3 268 268 3.61
HGH 55CA 75 117.7 166.7 27.35 153.2 211.23 3.69 264 264 417
80 13 23.5 100 11 129 M12x18 17.5 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGH 55HA 95 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 4.88 457 457 5.49
HGH 65CA 70 144.2 200.2 431 213.2 28748 6.65 427 427 7.00
90 15 31.5 126 14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 277.8 42017 9.38 738 738 9.82

i : Tkgf=9.81N



38 gg}gg%1 1

HGZ 5l
B 5 R RTR A R

Ks

(2) HGL-CA / HGL-HA q 1) Q )

O
O

6 L
w K, L,
4-Mxl .
\
D i P -
gl . © K Ak O E o
T B ! e
i Il .
Qd | [
E P E |
MR Mp MY
i 7
= = gJ===
3 3
UM BE BEE . -
AR BHRRT (mm SHR (mm) EEl @ mm o POR RN

BR~ ERE ERE

=]
Jjn

Me M My BR S

HH NWBEB C L L K K 6 Md T H H WeHy D h d P E (mm) CKkN ColkN) kg ka/m

HGL15CA 24 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 Mix4 6 395 37 15 15 75 53 45 60 20 Méx1é  14.7 2347 012 090 010 0.4 1.45

HGL 25CA 35 58 84 157 34.9 5282 042 033 033 0.42

36 55 125 48 35 6.5 6 12 Méx6 8 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
HGL 25HA 50 78.6 104.6 18.5 42.2 69.07 056 057 057 0.57
HGL 30CA 40 70 97.4 20.25 48.5 7187 0.6 053 053 0.78

42 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGL 30HA 60 93 120.4 21.75 58.6 9399 088 092 092 1.03
HGL 35CA 50 80 112.4 20.6 64.6 9388 116 081 081 114

48 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 10.2 9 12.6 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGL 35HA 72 105.8 138.2 22.5 779 12277 154 140 140 152
HGL 45CA 60 97 1394 23 103.8 14671 198 155 155 2.08

60 9.5 20.5 86 60 13 10 129 M10x17 16 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGL 45HA 80 128.8 171.2 28.9 125.3 19185 263 268 268 2.75
HGL 55CA 75 117.7 166.7 27.35 153.2  211.23 3.9 264 2.64 3.25

70 13 23.5100 75 12.5 11129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x4b 15.08
HGL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 4.27

£ 1kgf=9.81N




HIWIN

6997503-2011 39

Ki
& &
G L
w K» L,
B B c
4-M 1 -
N R
I 0T M oD i T T T
(i i i . ® . @*J ‘
T 5 ™ _CI ! —_—
LI,J,,‘J o ! ] _ 1 [ )
[ ' -
f 1 | 1 ; ]
; \
Wr ‘ @d
‘ E P E
My
Mg Mp m
= K
W it ==
s pS
SHEK Eix EXE 5 =
4 < . e e BifEhiE EE
s BHRT (mm] SR (mm] B D8 BE
(mm] s | o
me BR~ Efif EfiE
M. M, M, Bt B
HH NWGBUB C L L K K 6 M TT H H W,H D h d P E C(kN) C,lkN
1 1 1 1 2 1 2 M3 Wg Mg (mm) (kN] ColkN) kN-m kN-mkN-m kg kg/m
HGW15CA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 147 2347 012 010 010 017 1.45
HGW 20CA 505 775 10.25 271 3668 027 020 020 0.40
30 46 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 2017595 85 6 60 20 M5xlé 2.21
HGW 20HA 652 922 17.6 327 4796 035 035 035 052
HGW 25CA 58 84 107 349 5282 042 033 033 059
36 55 235 70 57 65 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HA 78.6 1046 21 422 6907 056 057 057 0.80
HGW 30CA 70 974 14.25 485 7187 066 053 053 1.09
42 6 31 72 9 52 6 12 M10 85 16 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGW 30HA 93 120.4 25.75 58.6 9399 088 092 092 1.44
HGW 35CA 80 112.4 14.6 646 9388 116 081 081 156
48 75 33 100 82 9 62 7 12 M10101 18 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HA 105.8 138.2 27.5 77.9 12277 156 140 140 2.06
HGW 45CA 97 1394 13 103.8 14671 198 155 155 279
60 95 37.5 120 100 10 80 10 129 M12 151 22 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGW 45HA 128.8 171.2 289 1253 19185 263 268 2.8 3.69
HGW 55CA 17.7 166.7 17.35 153.2 21123 369 264 264 452
70 13 435140 116 12 95 1129 M14 175265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HA 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 59
HGW 65CA 144.2 200.2 23.1 2132 28748 665 427 427 917
90 15 535170 142 14 110 14 129 M16 25 375 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HA 203.6 259.6 52.8 277.8 42017 938 738 7.38 12.89

iE: 1kgf=9.81N



